
 

  Αθήνα, 13.01.2020                                                                    

Αρ. πρωτ. : 1614  

Προς : 

1. Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων της 

Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 

2. Όλες τις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε.                                                                                                

 

Θέμα : ”Το παιδί που τόλμησε” - Παιδική παράσταση 
 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. εγκαινιάζει την 

συνεργασία της με το θέατρο “Ιλίσια” (Παπαδιαμαντοπούλου 4, Αθήνα). Στα πλαίσια αυτής της 

συνεργασίας όλοι οι συνάδελφοι δικαιούνται τιμή εισιτηρίου 8 € (αντί 12 € - Ά Ζώνη) ανά άτομο 

για την παιδική θεατρική παράσταση ”Το παιδί που τόλμησε”, για την παράσταση της 

Κυριακής 26 Ιανουαρίου 2020 (στις 12:00). 

 

Στην αρχαιότητα η λέξη παραμύθι σήμαινε παρηγοριά και ο παραμυθάς ήταν ο 

παρηγορητής. 

Τα φώτα ανάβουν και ο παραμυθάς εμφανίζεται, ο οποίος έχει γράψει το έργο, αλλά δεν 

έχει βρει την αρχή του… διότι θέλει να είναι διαφορετική από όλα τα άλλα παραμύθια. Οι ήρωες 

αλλάζουν ρόλους και μέσα από τη διάδραση βρίσκουν μαζί με τα παιδιά την αρχή της ιστορίας! Ο 

κεντρικός ήρωας, ο Γιαννοπαραμύθιους αντιπροσωπεύει όλα τα παιδιά που  γίνονται 

συνοδοιπόροι στο ταξείδι του. 

 

 



Το μυαλό μας είναι το παν, έλεγε ο Σωκράτης, μέσα από αυτή την φράση τα παιδιά 

μαθαίνουν πως η αυτοπεποίθηση και το θάρρος γίνονται σύμμαχοι στη ζωή τους. 

Έκφραση συναισθημάτων και λόγου, πολιτισμός, δημιουργία, αγάπη, όρια, σεβασμός, 

αυτοεκτίμηση, χαρά και ψυχαγωγία είναι οι  λέξεις-κλειδιά του έργου!  

Η πολιτεία των “ορίων”, η πολιτεία της “τελειότητας”, ο σοφός Σωκράτης, ο διάσημος-

υπερόπτης Βασιλιάς και πολλοί ήρωες, ξυπνούν πάλι την ελευθερία μέσα μας! 

Η παράσταση αποτελεί εργαλείο στα χέρια του γονέα. Δίνει αφορμή και ιδέες για 

συζήτηση και επεξεργασία της διαχείρισης των συναισθημάτων και την οριοθέτηση της 

συμπεριφοράς. Προετοιμαστείτε για μια μοναδική παράσταση για μικρούς και μεγάλους με 

το πιο εντυπωσιακό εικαστικό θέαμα!!! 

 

 Σκηνοθεσία - Κείμενο: Πιέτρης Δημήτρης. 

 Αφήγηση : Βίκυ Τσιανίκα από το Τρίτο πρόγραμμα της Ελληνικής Ραδιοφωνίας 

 Μουσική : Τραγούδι “Αγάπη” Ματούλα Ζαμάνη και Ειρήνη Τριανταφυλλίδη - Αλέξανδρος 

Τριανταφυλλίδης. 

 Παίζουν οι ηθοποιοί  : Τζοάννα Βρακά, Νικορέστης Χανιωτάκης, Μαρία Καμακάρη, 

Πιέτρης Δημήτρης. 

Συμπαραγωγή : Εργοστάσιο Ονείρου - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης 

 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι του Υπουργείου Οικονομικών και της 

Α.Α.Δ.Ε. και οι φίλοι αυτών. Οι δηλώσεις συμμετοχής (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) θα 

υποβληθούν μέχρι τις 21 Ιανουαρίου 2020. 

ο. 

Κρατήσεις θέσεων : Μαριάννα Παπαδοπούλου (6946-481619)  

(αναφέροντας το Πολιτιστικό τμήμα της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ.) 

 

Πληροφορίες : Χουνουζίδης Κωνσταντίνος (6974-603920). 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 
 

Ο Πρόεδρος 
 

 

Ρέππας Χρήστος 

 
 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

 

Χουνουζίδης Κωνσταντίνος 

                                                                                                                    


